

# 和通影视又一力作《奔跑的高跟鞋》在杭开机 一曲新时代职场女性的奋斗之歌

通讯员 吕晓慧

8月28日,由本土影视公司浙江和通影视文化股份有限公司、思美传媒股份有限公司联合出品的都市职场生活剧《奔跑的高跟鞋》在杭州正式开机。这部被列入国家广电总局2018年-2022年百部重点剧的现实主义题材电视剧,总投资2.5亿,由苏蓬担纲编剧,著名导演王迎执导,姜潮特别出演,杜淳、麦亨利等主演,金牌班底与

一线实力派强强联合,为品质保驾护航。

当下影视界,以职场斗争为题材的作品屡见不鲜,《奔跑的高跟鞋》却独辟蹊径,选取女性视角,以70后、80后、90后三个不同年龄层次和不同出身的女性为中心,通过剧中角色在家庭、事业、恋爱之间的矛盾冲突,深入剖析了当前环境中女性在职场面临的尖锐问题,通过女合伙人战胜困难,独

立成长、蜕变的人生之路,彰显了新时代女性的担当。

据了解,浙江和通影视文化股份有限公司去年出品的红色抗战电视剧《我是红军》在浙江卫视热播后好评如潮,先后获得了浙江省二十七届电视牡丹奖、浙江省第十三届精神文明建设五个一工程优秀作品奖。《奔跑的高跟鞋》是继《我是红军》成功后和通影视的又一部力作,经过两年的剧

本打磨,两个月的剧组筹备,将拍摄四个月时间。

与以往电视剧不同,《奔跑的高跟鞋》是这个新时代下女性自我价值实现的体现,更是我们的一次大胆探索创新。浙江和通影视文化股份有限公司董事长杜永江表示,该剧集结了国内著名的创作团队及实力派演员,强强联合,一部现实主义精品大剧佳绩可期。

# 永康籍知名导演高雄杰回乡考察

通讯员 吕晓慧 吴若梦

8月17日,永康籍知名导演高雄杰回乡考察影视文化产业。市领导吴婉珍、胡潍伟及影视办、永康驻西安招商组和影视文化产业协会、作家协会负责人等参加了考察交流活动。

高雄杰是我市舟山镇人,现任中央戏剧学院电影电视系党总支书记、教授、博士研究生导师。任教期间,高雄杰曾担任中戏多个本科班专业指导教师,所指导学生电影作品多次入围法国戛纳国际电影节、日本山形国际纪录片电影节等重要国际电影节并获殊荣,所指导学生剧本获夏衍杯电影剧本优秀奖,所指导学生入选法国戛纳国际电影节大师训练营。

在教学的同时,高雄杰还一直活

跃在电影、电视剧、纪录片等艺术创作领域。创作有影视剧本多部,担任导演的影视剧10多部。他担任编剧的电影《孟二冬》荣获中宣部国家五个一工程奖、上海国际电影节传媒大奖等,为教育部向全国教育系统推荐影片,担纲导演、编剧的电影《王良的理想》先后入围卡罗维法利国际电影节、德国曼恩海姆海德堡国际电影节、韩国釜山国际电影节等10多个电影节并获多项殊荣。

作为永康籍知名导演,高雄杰有着深刻的家乡情结,一直默默关注和支持永康的影视文化产业发展。目前,由他主导的两家影视公司和一家工作室已落户永康。结合考察中的所见所思,高雄杰对永康影视文化产业发展提出了不少意见、建议。尤其是在影视基地建设和本土影视题材

挖掘方面,高雄杰表示,愿意整合一切优质资源,积极参与其中。

吴婉珍对高雄杰积极支持家乡影视文化产业发展表示欢迎和感谢。希望高雄杰进一步发挥乡贤的作用,把更多的优质资源带回永康、根植永康,为永康影视文化产业的快速发展助力。同时,欢迎高雄杰及其团队进一步挖掘永康本土题材,创作出更多富有人文气息的优秀影视作品,在更高平台、更大范围内讲述永康好故事、唱响永康好声音,提升永康的美誉度和影响力。

在胡潍伟等的陪同下,高雄杰还实地考察了永康影视文化产业集聚区、四方集团影视基地、铜雕博物馆、天行集团及芝英镇砚口村等地,并参加了中国(浙江)影视产业国际合作实验区驻永康办事处揭牌仪式。

# 市影视办组织《风语咒》观影

通讯员 吕晓慧 李森

8月11日,第三十二期影视文化沙龙院线电影《风语咒》观影活动在我市万福国际影城举行。市领导程学军、胡潍伟、胡联章及市影视办、市影视文化产业协会以及浙江梦想飞扬影视文化有限公司成员120余人到场观影。

《风语咒》是继动画连续剧《画江湖》取得成功后推出的第一部动画电影,由刘阔导演,陶虹担任总出品人。电影由华青传媒(北京)文化传媒有限公司出品,浙江梦想飞扬影视文化有限公司董事长胡建勇参与投资。

影片讲述了双目失明的少年郎明,在四大凶兽之一饕餮重现人间涂炭生灵的时刻,使用秘术《风语咒》将其封印的英雄故事。电影以东方独到的婉约、含蓄,将郎明和梅姐的母子情刻画得淋漓尽致。尽管前半场的搞笑场景数不胜数,但是在母子相遇,母亲回头转身的一刻,不少人在影院泣不成声,有观众感慨:父母可以忘记所有人,但唯独会记得你。

截至8月9日止,电影《风语咒》票房突破1亿大关,好评如潮,目前猫眼评分是9.2分,已经创造了国漫电影的记录,开辟了国漫的一个新时代。

# 陕西省勉县赴永调研

通讯员 胡可军

8月26日,陕西省勉县县长马仕强、副县长刘伟带队来我市考察影视文化产业发展,县发改局、经合局、金融办、循环园管委会、广播电视台、汉钢公司等相关人员参加。我市影视办主任胡潍伟及相关负责人陪同。

勉县位于陕西省南部,汉中盆地西端。我国第一部电影《定军山》就是围绕三国时期勉县定军山之战中老黄忠刀劈夏侯渊拍摄的。考察组一行实地考察了永康影视文化产业集聚区、和通影视、五金精品馆、四方集团。

胡潍伟向考察组一行介绍了永康影视文化产业发展现状及政策。马仕强表示这次考察收获很大,勉县拥有着非常多的自然优势,也很适合发展影视文化、拍摄基地,在未来需要更多的机会来向永康学习,希望双方加强交流合作,携手影视文化产业共同发展。

# 横店影视产权交易中心考察我市

通讯员 李森

8月29日,横店影视产权交易中心有限公司综合管理部部长兼市场部总监周国平一行,来我市考察影视文化产业发展。市影视办主任胡潍伟,市影视办、影视文化产业协会相关负责人陪同。

横店影视产权交易中心有限公司是一家专注于影视产权交易及相关服务的地方资本市场平台,交易中心以“服务产业、规范运作、合作共赢、公开透明、专业高效”为经营理念,充分利用互联网、大数据、区块链

等先进信息技术和各类金融工具围绕影视产业需求进行产品开发和业务创新,探索线上线下相结合文化与资本相融合的全产业链影视产权交易新模式,为市场参与者提供影视版权、实物资产、影视项目等全方位的专业服务。

考察组一行实地考察了永康影视文化产业集聚区及和通影视。

胡潍伟对周国平一行表示欢迎,并介绍了永康影视文化产业发展现状及扶持政策。他说,市委、市政府明确要求推进“旅游+影视”融合发展,要求主动接轨横店影视产业实验区,积极探索

与横店集团开展合作,最近出台的影视新政也充分彰显了市委、市政府加快影视文化产业发展的坚定决心。

周国平介绍了横店影视产权交易中心的发展现状及下一步发展方向,并表示永康近些年的影视发展上升速度很快,希望加强与永康的交流合作,互利共赢。



## 吴孟达考察永康影视

8月18日,香港著名演员吴孟达考察永康影视文化产业,对永康影视及和通影视公司所取得的成绩赞不绝口,并邀请市影视办主任胡潍伟等有时间赴香港考察交流。

通讯员 李森 摄

